
 

TEKMOVANJE OSNOVNIH SKUPIN IN DP ŠOLSKIH SKUPIN 

CZS 2026 
 
 

Športna dvorana Skala, Pivka, 11. april 2026 
 

  

Otvoritev tekmovanja 10.30 

Razglasitev osnovne in cheerleading šolske 12.20 

Predstavitev cheerleading reprezentance 15.00 

Predstavitev performance cheer par reprezentanca 15.10 

Razglasitev performance cheer šolske 15.20 

 

Prihod z avtobusi 
Avtobusi naj otroke odložijo pred muzejem Dina Pivka (avtobusno postajališče), 

da ne bo gneče in zastojev pred športno dvorano. Parkirajo lahko na koncu Pivke 
na makadamskem parkirišču. 

 

 
 

1. Točka za ustavljanje avtobusov (Prečna ulica). 

 
 

 



 

 

2. Vhod za tekmovalce, trenerje in spremljevalce. 

 
 

 
 

3. Vhod za gledalce. 

 
 

 



 

Parkirišče za avtobuse (Kolodvorska cesta 43, 6257 Pivka) 

 

 
 

Registracija 
Prosimo, da k mizi za registracijo najprej pristopi le en predstavnik društva, ki 

bo uredil formalnosti za vstop v dvorano in dostop do garderob. Check in se bo 
pričel ob 8.30 in bo trajal do 12.00. 

 
Tekmovalci bodo pred vstopom prejeli tudi žig, ki jim bo omogočal gibanje po 

dvorani. 
 

Poimenska registracija se bo izvajala pred vsakim nastopom. Tekmovalci 
morajo imeti s seboj veljaven osebni dokument (ali kopijo na kateri je vidna 

letnica rojstva). Prosimo, da na prvo registracijo prihajate v skupinah.  
 

Kosila 

Prehrana ni zagotovljena. Obveščamo vas o gostinskih lokalih, ki so v bližini 
športne dvorane:  

- Gostilna in pizzeria Herman, Kolodvorska cesta 39, Pivka (oddaljeno 1,6 
km od športne dvorane, odprto do 16.30 ure) 

- Gostilna Sušelj, Postojnska cesta 20, Pivka (oddaljeno 650 metrov, odprto 
do 15.00 ure) ali  

- Gostilna in pizzerija Morski konjiček, Mala Pristava 10, Pivka (oddaljeno 7 
km, odprto do 22.00 ure).   

 
V bližini sta tudi dve pekarni in sicer Sonce na naslovu Postojnska cesta 16a (7 

minut hoje) in pekarna Pivka na naslovu Petelinje 117 (8 minut hoje). Prav tako 
je blizu trgovina Spar, Postojnska cesta 18a, Pivka (7 minut hoje).  

 
Glasba 

Prosimo, da vso glasbo naložite preko povezave https://www.cheer.si/glasba-za-

nastope-tekmovanje-osnovnih-skupin-in-solsko-dp-czs-2026/ do srede, 8. 4. 2026.  
 

https://www.cheer.si/glasba-za-nastope-tekmovanje-osnovnih-skupin-in-solsko-dp-czs-2026/
https://www.cheer.si/glasba-za-nastope-tekmovanje-osnovnih-skupin-in-solsko-dp-czs-2026/


 

Za reševanje morebitnih težav pri nalaganju glasbe se obrnite na Lizo 

Urbančič prek naslova liza.urbancic@cheer.si.  
 

Garderobe 
Organizator je vsem tekmovalcem zagotovil in uredil prostor za 

preoblačenje. Vse udeležence naprošamo, da skrbijo za svoje stvari 
ter da vrednejših predmetov ne puščajo v garderobah. Organizator za 

varnost osebnih predmetov v garderobah ne odgovarja.  
 

Prosimo, da skrbite za red in čistočo garderob. V primeru 
poškodovanja inventarja ali izjemnega smetenja bo organizator 

skupinam, ki so koristile garderobo, zaračunal popravilo 
oziroma dodatno čiščenje. 

 
Naprošamo, da tekmovalci ne uporabljajo rekvizitov ali ostale opreme, ki 

se nahaja v športni dvorani oziroma v prostorih osnovne šole. 

 
Otvoritev 

Uradna otvoritev tekmovanja s slovensko himno bo ob 10.30 uri. Prosimo, da 
otvoritev s svojimi varovanci spremljate s tribun. 

 
Ogrevanje in predtekmovalna procedura 

Prosimo, da spremljate potek tekmovanja in se pravočasno zglasite na točki za 
registracijo pred nastopom, kjer bomo preverjali osebne podatke nastopajočih. 

 
Ogrevalne površine bodo zaradi prostorske stiske manjše, kot tekmovalne. 

Uradni trening za Performance cheer kategorije bo potekal na lesenem parketu.  
 

Razumemo, da mnogi trenerji na tekmovanju nastopate v različnih vlogah, in da 
je včasih urnik uradnega treninga v navzkrižju z nekaterimi vašimi obveznostmi 

ta dan. S tem v mislih dovoljujemo možnost, da v dogovoru s trenerji drugih 

ekip, ob striktnem upoštevanju časovne omejitve uradnega treninga, svoj 
uradni trening opravite izven načrtovanega termina. 

 
Na uradnem treningu imejte glasbo na svojih telefonih ali prenosnih zvočnikih.   

 
Video ogled 

Po nastopu bo tekmovalcem omogočen ogled posnetka nastopa na desni strani 
izhoda iz tekmovališča. 

 
Razglasitev 

Razglasilo se bo vse rezultate. Odličja prejmejo prvi trije iz vsake kategorije. Ob 
razglasitvi bodo na zmagovalni oder vabljeni vsi člani treh prvouvrščenih ekip, 

kjer bodo prejeli odličja. Po podelitvi sledi uradno fotografiranje. 
 

Vstopnina in dostop do tribun 

Tekmovanje bo odprto za vse gledalce, ki bodo kupili vstopnico za tekmovanje. 
Vstopnico se bo lahko kupilo samo z gotovino.  

 



 

Blagajna bo odprta od 9.00 ure, vhod za obiskovalce pa bo odprt od  

10.00 uri.  
 

Vstopnina: 
Odrasli: 8,00 EUR 

Otroci do 12. leta: 5,00 EUR 
Otroci do 6. leta: prost vstop 

 
Navijači na tribunah  

Navijači na tribunah so dobrodošla popestritev tekmovalnih nastopov. S 
transparenti, skandiranjem in aplavzom bistveno pripomorejo k dobremu 

vzdušju na naših dogodkih. 
 

Vljudno prosimo obiskovalce, da se med nastopi ne sprehajajo po tribunah, ker 
s tem motijo ostale gledalce med gledanjem nastopov. Vendarle pa prosimo, da 

se vaši navijači vzdržijo uporabe trobelj, saj z njimi lahko zmotijo izvedbo 

tekmovalnih nastopov do te mere, da tekmovalci na tekmovališču ne slišijo 
glasbe iz ozvočenja. 

 
Zelena priporočila 

Udeležence in obiskovalce prosimo za dosledno ločevanje odpadkov na in v 
okolici prizorišča.  

 
Ker želimo zmanjšati količino nastalih odpadkov, udeležence prosimo, da ne 

uporabljajo embalaže za enkratno uporabo – plastenk, pribora, krožnikov, ipd.  
Predlagamo uporabo bidonov iz trajnostnih materialov za večkratno uporabo. 

Voda v Sloveniji iz javnih vodovodov je pitna in primerna za uživanje, zato 
spodbujamo udeležence, da si jo natočijo.  

 
Hkrati bi radi spodbudili udeležence, da se odpovejo uporabi vrečk za enkratno 

uporabo. Zato prosimo, da uporabljajo vrečke ali torbe iz trajnostnih materialov 

za večkratno uporabo.  
 

Parkiranje 
Parkiranje je možno pred dvorano Skala, pred muzejem Dina Pivka in vrtcem 

Mavrica.  
 



 

 
 
 

 
Parkirišče pred športno dvorano Skala 

 

 
 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 



 

Parkirišče pred muzejem Dina Pivka 

 

 
 
 

Parkirišče pred vrtcem Mavrica 
 

 
 

 
Prosimo, parkirajte izključno na za to označenih parkirnih mestih.  

 
 



 

Organizator tekmovanja 

Cheer Zveza Slovenije, Letališka cesta 34, 1000 Ljubljana 
 

Kontaktna oseba na dan tekmovanja 
Saša Ljubišić: 070/700 013 
 

 

 

 


